
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Março de 2010, às 08:25, no Gerência Municipal de Educação, do município, NAVIRAÍ, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo José Diniz Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Alex Alves Miranda - Associação Naviraiense Terra e Paz
Cleci Fortunati Souza - Gerência de Asistência Social
Gilberto Alvaro Pimpinatti - Prefeitura Municipal
Gonçalo Sabino Lima Lobo - Ag. Estaual de Defesa Sanitária Animal e Vegetal
Jorge Falcão Petroni - AGRAER
Jose Luiz dos Santos - Secretaria de Estado de Educação
Marise Helena Nunes Alonso - Câmara Municipal de Naviraí/MS
Neide Olsen Matos Pereira - Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS
Sonia Maria Dionisio Brites - Gerência Municipal de Educação
Valdecir Roberto Mandalho - Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NAVIRAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os novos contratados e os a contratar, e agradecido o empenho dos membros no PSS anterior. Erick Kazuaki ACI; Alessandra S. Albino
ACM;Jesué Fábio A. Santos, Gilson Visu, Fabrício Alves, Kamila Morandin;Valdirene Macarra ACS's.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Não haviam dúvidas pendentes, mas foi reforçado para os novos representantes presentes nesta reunião sobre a função da CMGE, seus membros e suas
atribuições antes, durante e na finalização do Censo.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
O material não havia chegado na Agência até o momento da reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi encaminhada para a Agência, até o momento da reunião, os mapas atualizados dos setores modificados para serem apreciados pelos membros, para
sanar qualquer dúvida que pudesse surgir e para atualizar possíveis divergências.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de explanação verbal e entregue alguns folderes impressos para serem divulgados na comunidade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi agradecido ao representante do executivo municipal pelo apoio na instalação e montagem no posto de coleta, o qual já está quase tudo resolvido,
restando apenas instalação do telefone, a linha já estava disponível e informado aos demais membros que o Posto está situado na Praça Prefeito Euclides
Antonio Fabris, no prédio do antigo Forum de Naviraí.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Aguardamos a instalação dos aparelhos de comunicação e disponibilização do computador.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi informado o que é a Pré-Coleta, seus objetivos e o período que será realizado no município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
No momento não estava disponível para distribuição.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido a presença de um representante do INCRA para a próxima reunião para dar um apoio na questão dos assentamentos e acampamentos rurais.
Também foi estendido o convite aos futuros contratados, ACM e ACS, os quais gentilmente se dispuseram a comparecer à reunião para serem apresentados
à comunidade.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
S.E.L.E.T.A., Sindicado Rural Patronal, Igreja Católica, Gerência de Saúde, Associação Comercial e Empresarial de Naviraí e SENAI.

Participantes do IBGE: 
Jair Alves dos Santos - Coordenador da Área de Naviraí - Censo 2010;
Paulo José Diniz Junior - Coordenador de SubÁrea;
Erick Kazuaki Minami - Agente Censitário de Informática contratado;
Alessandra S. Pereira Albino - (Futura Agente Censitário Municipal)
Jesué Fábio A. Santos, Gilson Carlos Visu, Fabrício Bert Alves, Kamila Morandin Maidana, Valdirene Camarra, (Futuros Agentes Censitário Supervisores)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


